PeliTUHIOBE TECTYBaHHS 3 MAaTEeMATUKH
AJI BCTYIy 10 8 KJacy

I piBenn
1. O0uucHiTh :
a) (0,75-2,75)%: 6)(6*)2 :6%0; )
2. CripocTuTH BUpA3!
(x—3)2—x(2x — 1) — (x — 4) (x + 4);

3. Mopceka Boga micTuTh 6% coi. CKiIbKH BOJU Tpeda B3sATH, 100 oTpumaTu 42
KT coi?

187
26. 96’

II piBenb
4. Po3knaaiTe HA MHOKHUKH MHOT'OYJICH:
a)9m—-yn+ym-9n; 6)as(b—-1)—-b+1;
B)X°—6xy+9y?—9;  1)3X°—24x +48;
5.3a4 roj 3a Teui€r0 MOTOPHUM YOBEH MPOKIIIOB Ty K BiACTaHb, IO 3a 5 TOJ IPOTH
Teuli. 3HAWTH BIACTaHb MK ITYHKTaMH, SIKIO MBUAKICTH T€Uii 2 KM/TO/I.

III piBennb
6. Po3B’s1KITh pIBHSIHHS:
2x-3
a) 2L —=x—4;6) 2x+51-22=8§;

B) XS +3X°—4x-12=0

7. Y piBHOOenpenomy TpukyTHUKY ABC 3 ocHoBOIO BC npoBeaeHo Bucoty BM,
BM =17,5 cm, ZMBC = 15°. 3naiifiTe 614Hy CTOPOHY TPUKYTHHUKA.

: 1 . . 1
8. Bigomo, mo m + —= 2. 3Hail1ITh 3HAYEHHS BUPA3yY m?+ —
9. CKibKH 1CHY€ HaTypalIbHUX IMIECTUIIM(DPOBUX UKCET, Y 3aMUCY SKUX € X04a O
oJiHa napHa 1udpa?



